

USUSRET AMERIČKIM IZBORIMA

## Avdagić za Direktno: Jedno je sigurno - Trumpova kampanja i novi mandat ovise o korona virusu, a to kod njegovih birača izaziva zbunjenost

Predsjednik SAD-a **Donald Trump** u ponedjeljak je napustio vojnu bolnicu Walter Reed kod Washingtona u kojoj se liječio od Covida-19 te se helikopterom vratio u Bijelu kuću, koja je četiri tjedna uoči predsjedničkih izbora pogođena zarazom korona virusom.

🕒 06.10.2020. u 15:41



Foto: EPA-EFE/Ken Cedeno//POOL/Cristobal Herrera/Michael Reynolds/The White House/screenshot

TEKST SE NASTAVLJA NAKON OGLASA



**Osvoji Samsung tablet – zaigraj Halloween turnir u Admiralu i pokupi spektakularne nagrade!**

Sponsored by Midas

Noseći bijelu kiruršku masku, Trump (74) je podignuo palac gore i mahnuo novinarima dok je iz helikoptera išao prema Bijeloj kući. Nakon što se stubištem popeo na južni trijem Bijele kuće, skinuo je masku te pozirao za fotografiranje i snimanje, također uz podizanje palčeva i mahanje. Ranije, dok je napuštao vojnu bolnicu, na novinarsko pitanje o tome koliko je ljudi u Bijeloj kući zaraženo korona virusom odgovorio je: "Puno vam hvala".

Je li američki predsjednik, koji je mjesecima odbijao prihvatiti opasnost od ovog, kako ga naziva, "kineskog virusa", u svom stilu i nemilosrdnoj borbi za još jedan mandat u Bijeloj kući, od svoje bolesti napravio show? Podcijenio i umanjio težinu pandemije koja je paralizirala gotovo cijeli svijet?

O tome smo razgovarali s geostrateškim analitičarom i ekspertom za vanjskopolitičke odnose **Denisom Avdagićem**.

## Poigravao se virusom

"Vjerojatno nije veliko iznenađenje da je i Donald Trump sam zaražen korona virusom. Posve je zapravo nebitno kako je do toga došlo, ono što je s druge strane izuzetno bitno je kako će se to odraziti na njegovu kampanju i izbore koji su doista blizu. U nekom drugom slučaju, neki drugi predsjednik bi s bolešću vjerojatno dobio i simpatije birača, međutim, Trump se s prijetnjom od korona virusa doista poigravao, stoga u ovom trenutku samo ishod zaraze koji neće imati veće reperkusije po njegovo zdravstveno stanje ono je što mu neće puno naštetiti.

Pomoći mu teško može bilo što, već to da je završio u bolnici svakako je naštetilo njegovom diskursu i malo je za vjerovati kako njegovi birači nisu podlegli promišljanju, a što ako se i sam zarazim... Od Trumpa birači očekuju bolest bez komplikacija, on je nailazio na simpatije kada je umanjivao značaj zaraze i ismijavao protivnike za nošenje maske, sada kao bolestan ne može očekivati pretjerano simpatiziranje. Situacija kod njegovih simpatizera izaziva dosta zbunjenosti. I otvara samo nova pitanja, od kojih teško da ijedno od njih ide u smjeru pozitivnom za ovog neuobičajenog predsjednika s neuobičajenim mandatom", govori za Direktno Denis Avdagić.

Podsjeća na još jednu izuzetno važnu činjenicu. "Trump nije želio davati epidemiji u SAD-u ključnu pažnju u svojim porukama, ali nakon što se i sam zarazio, ova tema jednostavno postaje neizbježno dominantna u samoj završnici kampanje. Možemo samo spekulirati kakvo je stvarno zdravstveno stanje američkog predsjednika i prati li doista njegov odlazak iz bolnice i zdravlje, koje s tim činom nije dodatno ugroženo, ali svakako bi upravo mogućnost da se spašava kampanja mogla biti i presudna za ranije napuštanje bolnice".

## Protivnik je sustava solidarnog zdravstva

Denis Avdagić objašnjava dalje situaciju u kojoj se našao moćni američki predsjednik. "Postajala je varijanta koja mu je u bitci za novi mandat mogla i pomoći, a to je bila zaraza bez komplikacija, bez potrebe da odlazi u bolnicu i na bolesničku postelju. Treba biti posve jasan; američko zdravstvo jedno je od najboljih, ako ne i najbolje na svijetu. Razina stručnosti i tehnologije koja stoji na raspolaganju pacijentima takva je da se u komplikacijama i težim dijagnozama tamo liječe svi oni koji si to mogu priuštiti.

No u Americi sebi mnogi ne mogu priuštiti takav sustav u kojem nema solidarnosti, a to je opet tema u kojoj je Trump bio upravo protivnik sustava solidarnog zdravstva. Dakle, trenutačno stanje, kako njegovo tako i općenito ono po pitanju razvoja tamošnje epidemije korona virusom mu nikako ne ide na ruku.

Trumpova kampanja i novi mandat sada, zapravo, u potpunosti ovise o njegovoj zarazi i bolesti. Samo brzi oporavak i povratak u kampanju omogućit će mu da umanjí štetu koja mu je već nanesena, a s obzirom na to da su zaraženi i njegovi brojni suradnici, mediji i glasači itekako će pratiti i njihovo zdravstveno stanje.

Ishode je, naravno, nemoguće prognozirati no ako je šansa Trumpa da obnovi mandat prije zaraze bila velika, ona je sada posve sigurno manja", smatra Avdagić.

**Tekst je nastao u okviru projekta kojeg je financijski podržala Agencija za elektroničke medije.**



Agencija za elektroničke medije  
Agency for the electronic media

## VIŠE S WEBA



Osvoji Samsung tablet – zaigraj Halloween turnir u Admiralu i pokupi spektakularne nagrade!



Želite li ravan trbuh za 10 dana? Svaki dan natašte...



Nissan X-Trail s automatskim DCT mjenjačem i 160 KS stvoren je za svaki teren. Sada u super ponudi!